

संक्षिप्त

मीना जाटव का भव्य स्वागत

अलवर। अलवर ग्रामीण विधानसभा से निर्दलीय प्रत्याशी मीना कुमारी जाटव ने सोमवार को ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र के दर्जनों गांवों में जनसम्पर्क कर समर्थन मांगा। मीना कुमारी जाटव ने आज ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र के दर्जनों गांवों में घर-घर पहुंचकर जनसम्पर्क किया और अपने लिए समर्थन मांगा लोगों ने जाटव का भव्य स्वागत करते हुए उन्हें पूर्ण समर्थन से जीताने का आश्वासन भी दिया वहीं मीना जाटव को महिला प्रत्याशी होने के कारण साथ ही ग्रामीण क्षेत्र की बेटी होने के नाते हर घर में उनको बेटी जैसा सम्मान मिल रहा है।

बसपा को मिल रहा जन समर्थन

अलवर। रामगढ़ में बसपा प्रत्याशी प्रिंसोपल दीवान सिंह का बढता जनआधार उनके विजय होने के रास्ते खोलते जा रहा है बसपा प्रत्याशी लमातार गांव-गांव ढाणी-ढाणी प्रचार प्रसार में लगे हुए हैं जहां उनका ग्रामीण भव्य स्वागत कर रहे हैं। बसपा प्रत्याशी प्रिंसोपल दीवान सिंह ने आज रामगढ़ क्षेत्र के दर्जनों गांवों में जन सम्पर्क किया।

मतदान करने का संकल्प दिलाया

शाहपुर। शाहपुर विधानसभा के रोलापा प्रत्याशी जन सेवक हरिप्रसाद बलिवाल ने सोमवार को एक दर्जन गांवों का दौरा कर लोगों से जन संपर्क किया। इस दौरान बलिवाल ने युवाओं को अपने चुनाव चिन्ह बोलत पर मत देने का संकल्प दिलाया। बलिवाल ने कहा कि शाहपुर विधानसभा के विकास और बदलाव के लिए मेरे वोट देवे जिससे चहुँओर विकास करवाया जा सके।

पंचांग में संशोधन की मांग

श्रीमाधोपुर। संस्कृत शिक्षा विभागीय शिक्षक संघ ने माह नवंबर के शिवरा पंचांग में संशोधन की मांग की है। संघ के प्रदेश अध्यक्ष अशोक तिवाड़ी मऊ ने बताया कि संघ के प्रदेश महामंत्री दयाल सिंह काजला ने सोमवार को निदेशक संस्कृत शिक्षा को पत्र प्रेषित कर माह नवंबर के विभागीय पंचांग में 27 नवंबर को गुरु नानक जयंती पर उत्सव दर्शाने की तहनी असमंजस की स्थिति से अवगत करवाया।

गोपाष्टमी पर्व श्रद्धापूर्वक मनाया

पावटा। आज हर वर्ष की भाँति गोपाष्टमी पर्व पर श्री कृष्ण गौशाला पावटा की सेवकों द्वारा प्रभात फेरी (हरिनाम संकीर्तन) निकाली गई। सर्वप्रथम प्रातः 5.30 बजे से 6.00 बजे तक गौसेवक प्रातःकाल श्री कृष्ण गौशाला पावटा में एकत्रित हुए। तत्पश्चात् प्रातः 6 बजे एक विशाल हरिनाम संकीर्तन यात्रा प्रारम्भ हुई।

वही प्रातःकाल नरसिंह मंदिर महंत श्री श्री 1008 मणिदास महाराज, राठी वाला मंदिर महंत श्री श्री 108 राधा मोहन दास महाराज, भोमिया मंदिर महंत श्री श्री 108 सेवा दास महाराज, बाबा भूतनाथ मंदिर महंत श्री श्री 108 केशवदास महाराज के सान्निध्य में गोपाल भैया मंदिर पावटा से गोपाष्टमी के पर्व पर गौ माता सहित भगवान शिव की भव्य शोभायात्रा निकाली गई। ज्यों कि नगर भ्रमण करते हुए वापस गोपाल भैया मंदिर पावटा पहुँची। वही गोपाल भैया मंदिर महंत मोहन दास महाराज द्वारा आनुतुक संतो का माल्यार्पण कर स्वागत किया गया। उसके बाद पंडित

आंतक व धोखेबाज रूपी कांग्रेस सरकार को खत्म करना है : राव राजेंद्र सिंह

पावटा। विधानसभा चुनावों के मद्देनजर सोमवार को भारतीय जनता पार्टी का प्रचार अभियान विजय संकल्प चौपाल सभा में परिणत हुआ और भाजपा के दिग्गज नेताओं राज्यसभा सांसद व कैबिनेट मंत्री भारत सरकार भूपेंद्र यादव के मुख्य आतिथ्य व पूर्व उपाध्यक्ष राजस्थान विधानसभा राव

■ भाजपा नेताओं ने अपने प्रत्याशी को भारी मतां से जीताने की अपील की

राजेंद्र सिंह, अशोक सैनी, विराटनगर विधान सभा भाजपा प्रत्यासी कुलदीप धनकड की मौजूदगी में कार्यकर्ताओं ने विधानसभा चुनावों में सबसे पहले स्वतंत्रता सेनानी सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा को माला पहनाकर श्रद्धांजलि देते हुए विजय का संकल्प व्यक्त किया। इससे पहले भाजपा पदाधिकारियों, समर्थकों व कार्यकर्ताओं द्वारा राज्यसभा सांसद व कैबिनेट मंत्री भारत सरकार भूपेंद्र यादव का भव्य स्वागत किया गया। विराटनगर विधानसभा क्षेत्र के प्रागपुरा कस्बे के

'भाजपा-कांग्रेस को सत्ता से बेदखल करना जरूरी'

कोटपूतली। राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी (आरएलपी) सुप्रीमो व नागौर सांसद हनुमान बेनीवाल एवं आजाद समाज पार्टी (काशीराम) के राष्ट्रीय अध्यक्ष चन्द्रशेखर आजाद सोमवार को कोटपूतली दौरे पर रहे।

बेनीवाल व आजाद सोमवार को राजमार्ग पर ग्राम सांगेटड़ा के निकट एकलव्य डेटल कॉलेज के पास हैलीकाप्टर से उतरे, इसके बाद उन्होंने कस्बे के पूतली रोड स्थित एक निजी गार्डन में आरएलपी व आसपा के संयुक्त प्रत्याशी सतीश कुमार मांडेया के समर्थन में आयोजित विशाल जनसभा को सम्बोधित किया। सभा को सम्बोधित करते हुए बेनीवाल ने कहा कि आरएलपी कार्यकर्ता प्रदेश भर में सत्ता परिवर्तन की लड़ाई लड़ रहे हैं। जिसमें इस बार भाई चन्द्रशेखर की केतली का भी भरपूर सहयोग मिल रहा है। बेनीवाल ने आरोप लगाया कि भाजपा व कांग्रेस अंग्रेजों की तरह है। अगर किसी भी गरीब किसान, मजदूर, दलित, पिछड़ा, शोषित व वंचित का भला चाहते है तो इन्हें सत्ता से बेदखल



पावटा में भाजपा प्रत्याशी कुलदीप धनकड का भव्य स्वागत किया।

सुभाष चौक में भाजपा ने विजय संकल्प चौपाल सभा रखकर कांग्रेस और प्रदेश सरकार पर जमकर निशाना साधा। भाजपा नेताओं ने अपने प्रत्याशी कुलदीप धनकड को भारी समर्थन के साथ विधानसभा में भेजकर विराटनगर विधानसभा क्षेत्र में सकारात्मक बदलाव और विकास का शुभारंभ करने की अपील करते हुए कार्यकर्ताओं में जोश भरा। पूर्व उपाध्यक्ष राजस्थान विधानसभा राव राजेंद्र सिंह ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि राजनैतिक व्यवस्था में फैले अपराध, आंतक, अत्याचार, भ्रष्टाचार, धोखेबाज रूपी

कांग्रेस सरकार नामक प्रदूषण को दूर कर प्रशासन व्यवस्था व वातावरण में शुद्धता लानी होगी। जिस तरह से भ्रष्टाचार व दुर्योधन को समझाने के लिए ईश्वर को विराट रूप धारण करना पड़ा था उसी तरह जनता जनार्दन को 25 नवंबर को राजनैतिक धर्म युद्ध में विराट रूप धारण कर अपना दान जिसे मतदान कहते है देकर कांग्रेस रूपी कुशासन को समाप्त करना है। वही राज्यसभा सांसद व कैबिनेट मंत्री भारत सरकार भूपेंद्र यादव ने कहा कि राज्य सरकार ने 5 साल के परिवर्तन पर लिमिटेड फेर दी। राजस्थान में कांग्रेस के कुशासन के

चलते पिछले 5 वर्ष में भ्रष्टाचार, दंगों और अपराधों में प्रदेश को अग्रणी बना दिया है। जनता को गारंटी कार्ड दिखाकर गुमराह कर रहे हैं। पहले तो जनता को समझाना होगा कि ये एक दूसरे की गारंटी नहीं दे पा रहे है वो गारंटी कार्ड लेकर घूम रहे है। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा है कि राजस्थान में सरकार आने पर पेट्रोल, डीजल के दाम, इन पांच सालों में राजस्थान की जनता को ज्यो तकलीफे झेलनी पड़ी है उनकी समीक्षा की जायेगी देश के नौजवानों को भाजपा सरकार आने के बाद पारदर्शिता व नौकरी सिस्टम शुरू करेंगे।

संदिग्ध साढ़े पांच लाख की नगदी पकड़ी

लालसोट। विधानसभा चुनाव में अवैध नकली शराब आदि के परिवहन पर रोकथाम करने के लिए बड़का पाड़ा स्थित एक्सप्रेस वे पर लगाए गए चेक पोस्ट पर एफएसटी स्टेटिक सर्विलांस टीम वह वहां लगी पुलिस सहित साथ में सीआरपीएफ द्वारा संदिग्ध परिवहन की जा रही 5 लाख 45 हजार रुपए पांच सौ की नगदी को डिटेन किया है। पुलिस उपाधीक्षक अरविंद गोयल जानकारी देते हुए बताया कि एफएसटी स्टेटिक सर्विलांस टीम के प्रभारी राम खिलाड़ी मीणा एवं पुलिस के हरदयाल सत्य प्रकाश आदि द्वारा बड़का पाड़ा स्थित मुंबई दिल्ली एक्सप्रेसवे पर बनाई गई चेक पोस्ट पर सघन तलाशी करते हुए 5 लाख 45 हजार रुपए की एक हरियाणा की कार में संदिग्ध पर्वची की जा रही नगदी को डिटेन कर जब्त किया एवं थाने लाया गया।

हरियाणा की कार में संदिग्ध परिवहन की जा रही राशि मिलने पर



लालसोट के बड़का पड़ा टोल नाका चेक पोस्ट पर पुलिस ने कारवाई की।

परिवहन कर रहे साहिल द्वारा बताया गया कि वह हरियाणा के सोनीपत का रहने वाला है एवं उज्जैन जा रहा था। पृष्ठताछ करने पर युवक द्वारा परिवहन

'भाजपा के लोग ढोंगी हैं'

अलवर। अलवर के कंपनी बाग में जनसभा को संबोधित करते हुए प्रदेश के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा कि भाजपा के ढोंगी लोग है जो नफरत फैलाने के सिवाए कुछ नहीं करते। भाजपा नेताओं के पास ईडी और सीबीआई है तो मेरे पास काम की गारंटी और कल्याणकारी योजनाएं है।

सीएम अशोक गहलोत ने अलवर में कांग्रेस प्रत्याशी अजय अग्रवाल के समर्थन में आयोजित जनसभा में कहा कि प्रदेश में हमारी सरकार रिपीट होगी तो एक घंटे रुकें गैस सिलेंडर 450 रुपए ही मिलेगा। हम खाद्य सुरक्षा में शामिल परिवारों को इसका लाभ देंगे। हमारी सरकार प्राकृतिक आपदा के समय किसान परिवारों को 15 लाख रुपए का बीमा का लाभ देगी। मेरे पास कल्याणकारी योजनाओं की गारंटी है। प्रधानमंत्री मोदी तो चुनावों के बाद गायब हो जाएंगे तो फिर यहां विकास कार्य कौन करवाएगा? वे यहां किसी को थोप कर चले जाएंगे। गहलोत ने कहा कि हमारी सरकार ने राजीव गांधी का सपना पूरा करने के लिए अंग्रेजी माध्यम के स्कूल खोले जिसमें प्रवेश लेना अब आसान काम नहीं रहा है। हमारी सरकार सरकारी कॉलेज में प्रवेश लेने वाले बच्चों को टेबलेट और लैपटॉप देगी। सरकारी कर्मचारियों की पेंशन स्कीम पर पहले ही कानून बना दिया है जिससे उसे लायब नही जा सकेगा। हमने जो गारंटी दी है सब पक्की है।

सार-समाचार



टोका जैसे-जैसे चुनाव की तारीख नजदीक आती जा रही है, वैसे-वैसे प्रचार प्रसार में भी तेजी आ रही है। पार्टी के स्टार प्रचारक प्रत्याशियों के समर्थन में जगह-जगह सभाएं कर रहे हैं। निवाड़ी विधानसभा क्षेत्र से आरएलपी प्रत्याशी प्रहलाद नारायण बैरवा के समर्थन में मंगलवार को झिराना में राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी प्रमुख हनुमान बेनीवाल और आजाद समाज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष चंद्रशेखर आजाद रावण की विशाल आमसभा होगी। राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी और आजाद पार्टी के सुप्रीमो के दौरा राजस्थान के रण में आज एक बार फिर हनुमान और रावण साथ नजर आएंगे। ये दोनों साथ मिलकर एक ही मंच से अपने संयुक्त प्रत्याशियों के समर्थन में जनसभा कर वोट अपील करेंगे। गौरतलब है कि आरएलपी सुप्रीमो हनुमान बेनीवाल और आजाद समाज पार्टी सुप्रीमो चंद्रशेखर आजाद रावण ने प्रदेश में विधानसभा चुनाव के लिए गठबंधन किया है। हनुमान बेनीवाल और चंद्रशेखर आजाद सा सिर्फ जनसभा में एक मंच पर साथ दिखेंगे, बल्कि ये दोनों नेता आज एक ही हैलीकाप्टर पर सवार होकर चुनावी दौरा करेंगे। प्रत्याशी प्रहलाद नारायण बैरवा ने बताया कि मंगलवार देपहर 12.00 बजे झिराना केदारनाथ मंदिर के समीप मैदान में यह आम सभा होगी। इसमें आरएलपी सुप्रीमो हनुमान बेनीवाल, आजाद समाज पार्टी के सुप्रीमो चंद्रशेखर आजाद रावण हैलीकाप्टर से पहुंचकर हिस्सा लेंगे।

मतदान प्रतिशत बढ़ाने का संदेश श्रीमाधोपुर। मुख्य निर्वाचन अधिकारी जयपुर के निर्देशानुसार विधानसभा क्षेत्र श्रीमाधोपुर में मतदाता जागरूकता के लिए सतरंगी सप्ताह के तहत पांचवें दिन थीम बेस्ट गतिविधि के तहत रैली का आयोजन हुआ। विधानसभा क्षेत्र श्रीमाधोपुर के रिटर्निंग अधिकारी दिलीप सिंह राठौड़ ने बताया किस्कूल एवं कॉलेज शिक्षा विभाग के नेतृत्व में आज के लक्षित समूह युवाओं और विद्यार्थियों ने मतदाताओं को जागरूक किया। स्वीप नोडल प्रभारी विनोद कुमार शर्मा ने जानकारी दी कि आज की थीम का कलर पीला तथा थीम मताधिकार का प्रयोग करेंगे, वोट करेंगे, वोट करेंगे थी। इस अवसर पर राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय से प्रारंभ हुई युवाओं एवं विद्यार्थियों ने रैली के माध्यम से मतदाताओं को आगामी 25 नवंबर शनिवार को शत प्रतिशत मतदान करने का आ न किया गया, साथ ही यह संदेश दिया गया कि मताधिकार का प्रयोग कर मतदाता श्रेष्ठ नेतृत्व का चुनाव कर राज्य को अग्रणी बनाने में अपना योगदान दे सकते हैं। रैली का समापन राबाउमावि श्रीमाधोपुर परिसर में स्वीप की शपथ के बाद हुआ। इस आयोजन में श्रीमाधोपुर के राउमावि, राबाउमावि, महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय अंग्रेजी माध्यम, राजकीय कन्या महाविद्यालय, आदर्श महिला बीएड कॉलेज, महात्मा गांधी पीजी कॉलेज, सरदार पटेल महाविद्यालय, एसबीएन कॉलेज, उराप्रवि नं. 2 के विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस अवसर पर स्वीप चारूम प्रभारी एवं सीडीपीओ श्याम प्रकाश, डॉ.कुलदीप सिंह प्राचार्य कन्या महाविद्यालय, डॉ. बाबूलाल सैनी, प्राचार्य आदर्श महिला बीएड कॉलेज, सुरेश सामोता एएनओ एनसीसी एनजीपीजी कॉलेज, विनोद यादव व्याख्याता समेत निर्वाचन शाखा तथा अन्य विद्यालयों महाविद्यालयों के स्टफ सदस्य मौजूद थे।

गौमाता की पूजा की श्रीमाधोपुर। [कार्तिक मास के शुक्ल पक्ष की अष्टमी को गोपाष्टमी पर्व मनाया जाता है, बताया गया है कि नाम से विदित है कि गाय की पूजा और प्रार्थना करने के लिए सर्मापित एक पार्व है। इस दिन गौ माता की पूजा की जाती है। आज सोमवार को गौ माता की पूजा के लिए धूप, दीप, गंध, पुष्प, अक्षत, रोली वस्त्र आदि से गाय का पूजन कर आरती उतारते हैं वहीं गाय को दूधिया, मूली, रोटी आदि ग्रास देकर गाय की परिष्कार करके गाय के पैरों में धोखा लगाकर माथे पर तिलक लगाकर सुख समृद्धि, सौभाग्य की कामना करते हैं। श्री कृष्ण गौशाला में भी गोपाष्टमी पर्व मनाया

का जो रही राशि को लेकर कोई अधिकृत दस्तावेज नहीं बताने के बाद राशि को लालसोट पुलिस थाने के मालखाने में जमा कराया गया।

केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह आज खैरथल में जनसभा करेंगे

खैरथल। केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह आज खैरथल की नई अनाज मंडी में भाजपा प्रत्याशी रामहेत यादव के समर्थन में विशाल जनसभा को करेंगे

■ भाजपा प्रत्याशी रामहेत सिंह यादव ने विशाल जनसभा संबोधन कार्यक्रम में ज्यादा से ज्यादा संख्या में शामिल होने की क्षेत्र की जनता से की अपील

संबोधित। केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह प्रातः 10 बजे नई अनाज मंडी खैरथल में भाजपा की विशाल जनसभा को संबोधित करने पहुंचेंगे। भाजपा प्रत्याशी रामहेत सिंह यादव ने सोमवार को खैरथल में तुफानी जनसंपर्क कर मंगलवार को नई अनाज



खैरथल में भाजपा प्रत्याशी रामहेत यादव का जगह-जगह स्वागत हुआ।

मंडी खैरथल में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह की विशाल जनसभा कार्यक्रम में ज्यादा से ज्यादा संख्या में पहुंच कर आशीर्वाद देने के लिए क्षेत्र की जनता से अपील की है। खैरथल में जनसंपर्क के दौरान भाजपा प्रत्याशी रामहेत सिंह यादव का समर्थकों ने फूल माला पहना

कर एवं पुष्प वर्षा कर भव्य सम्मान स्वागत किया। इस अवसर पर रामहेत यादव ने किशनगढ़ रोड बिजली घर तिराहे पर शहीद की प्रतिमा पर फूलमाला पहनकर नमन किया। इसके पश्चात झूलेलाल मंदिर में पहुंचकर संतों का आशीर्वाद लिया। इस दौरान नगर

परिषद सभापति हरीश रोधा, पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष अशोक डाटा, गोविंद रोधा, सुमित रोधा, किशन नती टिल्लू शर्मा, नगर परिषद खैरथल के उपसभापति वरुण डाटा सहित भाजपा के सभी पदाधिकारी एवं समर्थक मौजूद रहे।

'अलवर बना अपराधों की राजधानी'

अलवर। भारतीय जनता पार्टी अलवर शहर विधानसभा प्रत्याशी संजय शर्मा ने अलवर शहर के विभिन्न वार्डों संख्या 01,06,12,13,19,20,49,57 का दौरा कर जनसभाओं को संबोधित किया। अपने संबोधन में प्रत्याशी संजय शर्मा ने बताया कि पिछले 5 वर्षों में जब से राजस्थान में कांग्रेस की सरकार आई है अलवर शहर सहित संपूर्ण राजस्थान में अपराधों का ग्राफ बढ़ा है। अलवर शहर अपराधों का केंद्र बन चुका है आए दिन आपराधिक चटनाएं सुनने व देखने को मिलती है आज अलवर के अंदर ना महिलाएं सुरक्षित है ना ही बेटियां अलवर के कांग्रेसी विधायकों पर महिला उन्पीडन व बलात्कार जैसे गंभीर अपराधों में केस दर्ज हैं।

अलवर शहर के अंदर सरे आम हाउसिंग सोसाइटियों व व्यापारिक प्रतिष्ठानों पर अपराधी आकर खुलेआम गोलीबारी करके चले जाते हैं दिनदहाड़े महिलाओं के गले से सोने की चेन तोड़कर अपराधी भाग जाते हैं। यह कानून व्यवस्था पर एक प्रश्न चिन्ह है। राजस्थान में भाजपा की सरकार बनने के बाद अलवर शहर की सीमाएं एक बार फिर से सुरक्षित होगी।

इंद्राज गुर्जर को मिल रहा भारी जनसमर्थन



कांग्रेस प्रत्याशी निवर्तमान विधायक इंद्राज गुर्जर ने जनसम्पर्क कर वोट मांगे।

पावटा। लगातार विराटनगर विधानसभा क्षेत्र में नेता नहीं बेटे के रूप में जनता के साथ-साथ कदम-कदम मिलाकर चलने वाले विराटनगर विधानसभा के कांग्रेस प्रत्याशी निवर्तमान विधायक इंद्राज गुर्जर को भारी जनसमर्थन मिल रहा है। कांग्रेसजनों के अलावा हर वर्ग के लोग सिर्फ इस सीट पर नया कीर्तमान

स्थापित करने के लिए बेताब है। प्रदेश में कांग्रेस की सरकार के चलते कांग्रेस प्रत्याशी निवर्तमान विधायक इंद्राज गुर्जर ने क्षेत्र में रोजगार, शिक्षा, सड़क और स्वास्थ्य जैसे बुनियादी सुविधाओं के लिए संपर्क क्षेत्र के लोगों को लाभ देने का काम किया है। वहीं सोमवार को कांग्रेस प्रत्याशी निवर्तमान विधायक इंद्राज गुर्जर ने विराटनगर

विधानसभा के अंतर्गत ग्रामीण अंचलों में पहुंचे। इस मौके पर ग्रामीणों और क्षेत्रवासियों ने अपनी-अपनी समस्याएं इंद्राज गुर्जर को बताईं। उन्होंने अपने जनसंपर्क के दौरान कहा कि हमारे द्वारा लगातार इन मुद्दों को लेकर शासन और जनप्रतिनिधियों का ध्यान आकर्षित कर उनका हल निकाला जायेगा।